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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E8_80_83_c46_202437.htm 一、单项选择题1、（ ）不是消

费税的纳税环节。 A、进口环节 B、出口环节 C、生产环节 D

、零售环节 2、目前，我国消费税共列举了（ ）个税目的征

税范围。 A、9 B、11 C、14 D、18 3、下列项目中，属于消费

税“化妆品”税目征收消费税的有（ ）。 A、演员化妆用的

上妆油 B、演员化妆用的卸妆油 C、演员化妆用的头发漂白

剂 D、演员化妆用唇膏 4、纳税人将应税消费品与非应税消费

品以及适用税率不同的应税消费品组成成套消费品销售的，

应按照（ ）计征消费税。 A、应税消费品的平均税率 B、应

税消费品的最低税率 C、应税消费品的最高税率 D、应税消

费品的不同税率，分别 5、下列有关销售数量说法正确的是

（ ）。 A、销售消费品的，为消费品的销售数量 B、自产自

用应税消费品的，为应税消费品的使用数量 C、加工应税消

费品的，为纳税人送出的应税消费品数量 D、进口应税消费

品的，为海关核定的应税消费品进口征税数量 6、按照现行

消费税制度规定，企业下列行为中，不征收消费税的是（ ）

。 A、抵偿债务的小汽车 B、用于支付回扣的卷烟 C、用于广

告宣传用的样品白酒 D、委托加工收回后直接销售的药酒 7、

下列各项中，符合消费税纳税义务发生时间规定的是（ ）。

A、进口的应税消费品，为取得进口货物的当天 B、自产自用

的应税消费品，为移送使用的当天 C、委托加工的应税消费

品，为支付加工费的当天 D、采取赊销结算方式的，为发出

货物的当天 8、按照现行消费税制度规定，当期准予扣除外



购应税消费品已纳消费税税款的扣除时限是（ ）。 A、购进

时全部扣除 B、购进入库时全部扣除 C、出库实耗时扣除 D、

销售实耗时扣除 9、按照国家有关规定，纳税人委托个体经

营者加工应税消费品，一律（ ）消费税。 A、由受托人在受

托方所在地缴纳 B、由委托方收回后在委托方所在地缴纳 C

、由委托方在委托方所在地缴纳 D、不缴纳 10、下列应征消

费税的轮胎是（ ）。 A、畜力车轮胎 B、子午线轮胎 C、翻

新轮胎 D、拖拉机和汽车通用轮胎 11、下列说法正确的是（ 

）。 A、金银首饰消费税税率为10% B、纳税人自产的应税消

费品用于换取生产资料的，应按照纳税人同类应税消费品的

最高售价作为计税依据 C、进口应税消费品的组成计税价格=

关税完税价格 关税税额 D、对“汽车轮胎”一律按照10%的

税率征收消费税 12、下列项目中征收消费税的是（ ）。 A、

进口金银首饰 B、商店销售卷烟 C、委托加工烟丝 D、销售溶

剂汽油 13、金银首饰与其他产品组成成套消费品销售的，计

算消费税的依据是（ ）。 A、组成计税价格 B、销售全额 C

、金银首饰的销售额 D、平均销售额 14、纳税人采用以旧换

新方式销售的金银首饰，其征收消费税的计税依据是（ ）。

A、同类新金银首饰的销售价格 B、实际收取的含增值税的全

部价款 C、实际收取得不含增值税的全部价款 D、同期新金

银首饰的市场价格 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


